
„Az állam eltávolítja a kereszteket, megváltoztatja az egyházi pecséte-
ket és cenzúrázza a himnuszokat tartalmazó könyveket. Mi lesz a követ-
kező?” – mondta az egyik névtelen hívő. ,,Ez egy rejtett módszer a hitünk 
kiirtására.” 

777blog.hu 
 
 

Ferenc pápa Twitter-üzenete október 12-én 
 
Boldog Carlo Acutis tanúságtétele azt tanítja a mai fiataloknak, hogy az 

igazi boldogságot úgy érhetjük el, ha Istent helyezzük az első helyre és őt 
szolgáljuk testvéreinkben, különösen a legutolsókban. 

 
 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
Október 19, hétfő, De Brébeuf Szent János és Jouges Szent Izsák és tár-

saik vértanúk; Keresztes Szent Pál áldozópap, 7 óra: A Notre Dame rend-
ért és iskolánkért  

Október 20, kedd, 7 óra: Élő Zsuzsanna 
Október 21, szerda, Boldog IV. Károly király, 7 óra 
Október 22, csütörtök, Szent II. János Pál pápa, 7 óra: Beteg Mária 

gyógyulásáért   
Október 23, péntek, Kapisztrán Szent János áldozópap, 16 óra: bérmá-

lás 
Október 24, szombat, 18 óra: Élő édesapa és férj 
Október 25, Évközi 30. vasárnap, 10 óra: + Mária és Gyula szülők 
 
 
Ezen a hétvégén a missziók javára gyűjtjük a perselyadományokat. Kö-

szönjük szépen mindenki felajánlását! 
Pénteken, október 23-án, iskolánk 11-es diákjai részesülnek a bérmá-

lás szentségében. Ezen a napon reggel nincsen szentmise, hanem 16 óra-
kor lesz bérmálási szentmise.  
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,,Imádkozz értem, és hajts óvatosan”- élete üzenetét kapta a 

gyorshajtó 
 
Egy hétköznapi jelenetnek indult, de életre szóló lecke lett belőle. Meg-

ható történetre találtunk, melyet ismeretlen szerző jegyez. A példabe-
szédként is felfogható írás emlékeztessen minket arra, hogy döntéseink 
milyen nagy hatással lehetnek másokra.  

A gyorshajtó András még egy hosszú pillantást vetett a kilométerórára, 
mielőtt a villogó rendőrautó előtt lelassított: 120 km/h a kitáblázott 90 
helyett. Ez már a negyedik ebben a hónapban, mint oly sokszor máskor is. 
Hogy lehet, hogy valakit ennyiszer lemeszelnek? Amikor a kocsi lelassí-
tott, András lehúzódott, de nem teljesen az út szélére; hadd izguljon csak 
a zsaru a mellette alig fél méterre elhúzó autók miatt. Megállt. A rendőr 
kiszállt a kocsijából, és egy mappával a kezében előrejött. 

József? József a gyülekezetből? Még csak ez kellett! András próbált mi-
nél jobban elsüllyedni az ülésben. Ez rosszabb, mint a közelgő büntetés 
maga. A keresztyén rendőr épp egy saját gyülekezetéből való gyorshajtó 
embert fogott meg. Egy embert, aki egy hosszú, fárasztó és zaklatott nap 
után sietett hazafelé a munkahelyről. Szinte kiugrott az autóból, és ment 
a rendőr felé, akivel minden vasárnap találkozik a gyülekezetben, de ed-
dig még soha nem látta egyenruhában. 

– Hát szia, József! Örülök, hogy látlak! Milyen érdekes, hogy itt találko-
zunk! 



– Szervusz, András – semmi mosoly. 
– Hú, de szigorúnak látszik a Biztos úr, éppen most kapta el a feleba-

rátját, aki siet haza a feleségéhez és a gyerekeihez. 
– Igen, úgy tűnik: elkapta. 
József kissé zavartan felhúzta a szemöldökét. Jó jel! – Nagyon húzós és 

hosszú napom volt ma. Asszem kissé túlléptem a limitet – de csak most az 
egyszer, he-he! 

András lefelé sandítva arrébb rúgott egy kavicsot az aszfalton. 
– Az asszony finom vacsorát készített, már nagyon vár haza. Érted, 

mire gondolok? 
– Tudom, mire gondolsz. És azt is tudom, hogy már kétes hírnévre tet-

tél szert a körzetünkben az őrsön. Ajjaj, nem jól áll a dolog, itt az ideje tak-
tikát váltani. 

– Mennyit mértél? 
– 115-öt. Volnál szíves visszaülni az autóba? 
– Várj egy kicsit. Amint megláttalak, én azonnal megnéztem az órát, és 

épp csak súrolta a 100-at – a hazugság kegyesnek, célravezetőnek tűnt, és 
,,magától” jött. 

– Légy szíves, András, ülj be a kocsiba. 
András zavartan bemászott a kocsija ajtaján, és becsapta az ajtót. Bam-

bán bámult előre a műszerfalra. Eltelt egy perc, kettő. Lassan, kelletlenül 
nyúlt az ablaktekerőhöz, de végül nem tekerte le az ablakot, mert látta, 
hogy József ír a mappán. Vissza a műszerfalra. Miért nem kérte ez a jogsi-
mat? Bármi történjék is, az tuti, hogy 1-2 hónapig nem ülök ennek az em-
bernek még a környékére sem vasárnap. Eltelt még 2-3 hosszú perc, majd 
egy kopogás az ablakon. András kinézett balra, József volt az, kezében egy 
félbehajtott papírdarabbal. A bűnös mintegy 3 centire lehajtotta az abla-
kot, épp csak annyira, hogy a papír beférjen. 

– Köszi! – András nem nagyon tudta leplezni a gúnyt az arcán és a hang-
jában. József szó nélkül ment vissza a rendőrautóhoz, András csak nézte a 
visszapillantóban. Felemelte a papírt: Nnna, nézzük, mennyi. Álljunk csak 
meg. Ez meg mi? Tréfa? Nem büntetőcédula, az biztos. András olvasni kez-
dett. 

„Kedves András! Egyszer volt egy kislányom, akit 6 évesen elütött egy 
autó. Kitalálhatod: egy gyorshajtó. Pénzbírság, 3 hónap a fogházban, és az 
illető szabad volt; mehetett haza magához szorítani a kislányait, mind a 
hármat. Nekem csak egy volt, és most várnom kell a mennyországig, amíg 
újra megláthatom. Ezerszer próbáltam megbocsátani annak az embernek, 
és ezerszer gondoltam, hogy meg is tettem. Lehet, hogy így van, de újra és 
újra meg kell tennem. Most is. Imádkozz értem, és hajts óvatosan: nekem 
egy kisfiam maradt. József “ 

András hátranézett, és látta, hogy a rendőrautó megfordul, és elindul 
visszafelé az úton. Csak bámult a távolba, amíg a kocsi eltűnt. Szétesve ült 
a kocsiban 20 percig, aztán beindította a motort, elindult, és lassan, az Úr-
hoz bűnbocsánatért esedezve hajtott hazafelé, hogy aztán otthon percekig 
szorongassa magához meglepett feleségét és gyerekeit. 

Ne ölj! Ne kockáztass! Esélyt se adj rá! 
       777blog.hu 

 
 

,,A kereszténységnek nincs helye Kínában” – már a kereszteket is 
eltávolítják az épületekről 

 
Az elmúlt hónapokban a kínai állam folyamatosan távolított el keresz-

teket olyan templomokról, melyek egyébként az állam által jóváhagyott 
gyülekezetekhez tartoztak. Kínában egyre aggasztóbb méreteket ölt a val-
lásüldözés.  

Az üldöztetések ellenére Kínában rohamosan növekszik a kereszté-
nyek száma, így az állam azokban a régiókban távolítja el a kereszteket a 
templomokról, ahol ez a növekedés a legnagyobb ütemben zajlik – tudósít 
a kínai keresztényüldözésről író Bitter Winter.  

Ezen a nyáron a Santung tartományban található Linyi városában az 
Egyesült Front Munkaügyi Osztálya összehívta a város lelkészeit, akikkel 
közölték, hogy el fogják távolítani a kereszteket a templomokról. Az egyik 
tisztviselő ezt így indokolta: „túl sok a keresztény Linyiben”. 

A vallási vezetőket figyelmeztették, hogy abban az esetben, ha tiltakoz-
nának a döntés ellen, a templomaikat földig rombolják. Néhány héttel ké-
sőbb, amikor több egyházi keresztet lebontottak, egy tisztviselő állítólag 
azt mondta a bámészkodóknak, hogy 

„a kereszteket el kell távolítani az összes templomról, mert a keresz-
ténység nem tartozik Kínába”. 

Pontos adatokat nem lehet tudni arról, hogy hány keresztet távolítot-
tak el eddig, de néhány kiszivárgott fénykép szerint több tucat templomot 
rongáltak meg ilyen módon július és szeptember között.  

A hatóságok a Csianghszi tartományban található Jiujiang városában 
több mint 70 templomról távolíttatták el a kereszteket, helyükre a Kom-
munista Párt ötágú csillagját helyezték.  

„Az összes hivatalos egyháznak elrendelték a pecsétjeik kicserélését, 
hogy a hívők így elfogadják a pártot fő vezetőként, és csak azt kövessék” – 
mondta egy Jiujiang városában szolgáló lelkész.  

 


